



POWIAT JAROSŁAWSKI

37-500 Jarosław, ul. Jana Pawła II 17
tel. (16) 624 62 00, fax. (16) 624 62 49

<http://www.starostwo.jaroslaw.pl>
e-mail: inwest@powiat.jaroslaw.pl

Numer referencyjny: **ZP.272.6.2021 (2)**

Jarosław, dnia 4 sierpnia 2021 r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia pod nazwą „Przebudowa budynku głównego Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Jarosławiu przy ul. Jana Pawła II 30, z przystosowaniem dla osób niepełnosprawnych wraz z likwidacją barier architektonicznych”, Numer referencyjny: ZP.272.6.2021 (2).

W toku prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą: **Przebudowa budynku głównego Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Jarosławiu przy ul. Jana Pawła II 30, z przystosowaniem dla osób niepełnosprawnych wraz z likwidacją barier architektonicznych**, Nr referencyjny: **ZP.272.6.2021**, wpłynęły do Zamawiającego kolejne zapytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, zwanej dalej również „SWZ”.

Działając w trybie **art. 284 ust. 6** ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129, z późn. zm.), Zamawiający odpowiada na zapytania, o których mowa powyżej.

Pytanie nr 1.

Czy Państwo mają jakiś przedmiar robót?

Odpowiedź na pytanie nr 1.

W celu ułatwienia sporządzenia oferty Zamawiający **udostępnił już** Wykonawcom w [2] Załącznik Nr 1 do SWZ ZP.272.6.2021 (2) - Dokumentacja projektowo-techniczna - część 2 (folder: Przedmiary robót i kosztorys ofertowy) będące w jego posiadaniu: **Kosztorys ofertowy** – branża architektoniczna i konstrukcyjno-budowlana oraz **Przedmiary robót** sporządzone dla poszczególnych branż.

Jednocześnie, zgodnie z postanowieniami **Rozdział III ust. 6** i **ust. 7** SWZ, zarówno zakres Kosztorysu ofertowego i Przedmiarów robót jak i zawarte w nich obmiary należy traktować poglądowo, nie mogą one stanowić jedynej podstawy do sporządzenia dokładnej wyceny robót budowlanych stanowiących przedmiot zamówienia oraz **nie będą wiążące dla Zamawiającego na etapie wykonawstwa**.

Udostępnione przez Zamawiającego: **Kosztorys ofertowy** i **Przedmiary robót**, o których mowa powyżej **należy traktować jedynie jako materiały pomocnicze mające ułatwić prawidłowe obliczenie ryczałtowej ceny oferty w sposób opisany w SWZ. W przypadku różnic pomiędzy dokumentacją projektowo – techniczną a Kosztorysem ofertowym i/lub Przedmiarami robót, do wyceny należy przyjąć, że przedmiot zamówienia określa dokumentacja projektowo – techniczna tj. Projekt budowlany, Projekt wykonawczy oraz Specyfikacje Techniczne Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych. Nie będą traktowane, jako roboty dodatkowe, roboty (prace) objęte dokumentacją projektowo – techniczną, a nie uwzględnione w Kosztorysie ofertowym i/lub w Przedmiarach robót. Należy wycenić wszystkie roboty, które są niezbędne do prawidłowego wykonania zamówienia.**

Pytanie nr 2.

Prosimy o podanie terminu wizji lokalnej.

Odpowiedź na pytanie nr 2.

Zamawiający **nie przewiduje** możliwości ani **nie wymaga** odbycia wizji lokalnej przez Wykonawców i tym samym **nie wymaga** złożenia oferty po odbyciu wizji lokalnej.

Pozostałe postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia, Numer referencyjny: ZP.272.6.2021 (2) pozostają bez zmian.

Niniejszy dokument stanowi integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia, Numer referencyjny: ZP.272.6.2021 (2) i jest wiążący dla Wykonawców.

Starosta Jarosławski

Stanisław Kłopot

Podpisano elektronicznie